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La Marta i en Pere van a comprar flors perquè volen
fer un bon ram per a la seva àvia. Si la Marta
compra 12 tulipes taronges i en Pere compra 9
clavells roses, quantes flors tindrà el ram de l’àvia?

ESQUEMA OPERACIÓ
Flors de la Marta

Flors d’en Pere

D U

Resposta: el ram de l’àvia tindrà flors.

Recorda:

1- Llegim el problema i veiem de què tracta.
2- Localitzem les dades i quina és la pregunta

exacta què ens fan
3- Fem l’esquema amb creuetes
4-Escrivim l’operació (recorda escriure el signe

de l’operació: + si és suma i - si és resta.

Resolució de problemes matemàtics
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